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A fürdőszoba 
fogságában

Az idei, a XXIII. Budapesti Nem
zetközi Könyvfesztivál a rendezők 
szerint felülmúlta elődeit. A jó hír 
nyilván a résztvevők (a kiállítók és  
a látogatók) számára utal. Re mény
kedjünk, hogy ez a siker hamarosan 
a könyvforgalom mennyiségére is 
hatni fog.

Ami a minőséget illeti, nehéz eligazodni a sok száz mutatós kiad
vány között. Ami engem illet, elsősorban a Magyar Napló standján  
szimatoltam. Belelapoztam két antológiába, a 29 szerzőt felsorakoztató 
Az év novelláiba, és az Orpheusz Kiadó másfél kilós Metszetek című 
kötetébe. Lesz mit olvasnom, ha az ajándékokat, közöttük is fesztiválja
ink „szelíd, öreg bölényétől”, Szigeti Lajos tól kapott csinos versesköte
tet is ideszámítom.

Pénteken sokan a Nobeldíjas Kertész Imre temetéséről jöttek át Bu 
dára. És ha már sorolni kezdtem, hogy kik nem lehetnek jelen, Kőrösi 
Zoli, a nemrég elhunyt fiatal pályatárs jut eszembe. Őt új könyve, a posz
 tumusz Ítéletidő képviseli.

Szombaton egy rokonszenves fiatalember a Szerecsenségem törté
netét, ezt az immár harmincéves, első hazai kötetemet íratja alá. Nem 
tudom megállni, beleírom az 1988as példányszámot is. Ifjú olvasóm 
úgy hiszi tévesen: egy nullával több kerekedett a tollam alatt.

Sikeres írót az idén is avat a Fesztivál. Száraz Miklós György bemu
tatóján állva, a fal mellett szoronganak a kíváncsiak. Az Apám darabok
ban a jelek szerint az év egyik könyvsikere.

Vasárnap reggel aztán – stílusosan – egy bájos meséskönyv felolva
sásán szárítgatom az ingemet. Dés Mihály hősnői, Ancsa és Pancsa 
ugyanis egy fürdőszoba fogságában csücsülnek, ahonnan a bajuszos 
Béla bácsi, sőt, a nagyfenekű Nusi néni is hiába próbálják őket kiszaba
dítani.

Így ért számomra véget a XXIII. Budapesti Nemzetközi Könyv
fesztivál. A díszvendégek: Jostein Gaarder és Szlovákia képviselői 
remélhetően jól aludtak, és nem kapta el őket a vasárnap reggeli ítélet
idő.
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